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en cuyo easo entraria comn eleseata principal de sus Operacio-
nes la compra de primeras materias para vepuestos ¥ surli-
dos, la creacion de féhricas, la mano de obra, los derechos de
de arancel y de fobricacion, y otros desembolsos de jme
portancia? ,

CONTRSTACI0N . —Para responder 4 esla pre-
guala y caleular con algun acierlo, hay
que tomar por base de las operaciones el
capilal que la adminisiracion emplea y pe-
oesita para el ejercicio del monopoliv, Sy~
puesto eslo, el capital que la industria pri-
vada necesilaria para proveer d Ja Peninsula
de todo ¢l tabaco necesario para el consu-
mo de un afio, y manleniendo un repuesto
constante do 15.000.000 de libras, seria de
40.000.000 rs., quese reducirin por los
beneficios del crédito, cuando masd. . . 25.000.000 rs.

Teniendo en cuenta que ¢ beneficio 6
respiro de depésilos reduciria el pago de
dereehos & su tercera parte al menos, por
este conceplo necesilaria emplear procsi-
DRI o & & e s e e §0.000.000
comprendiendo en esta suma los dercchos
de fabricacion, embebidos en los do arancel
en la tarifa que la comision ha trazado;
Y lomada cucnla tambien de la elevacion
de derechos de la misma sobre la del Go-

bierno.

65.000.000



